## **Document:** Errata

Source: September 1, 2001, Indiana Register, Volume 24, Number 12

**Disclaimer:** These documents were created from the files used to produce the official (printed) Indiana Register, however, these documents are unofficial.

## TITLE 327 WATER POLLUTION CONTROL BOARD

## LSA Document #99-261(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #99-261(F), printed at 24 IR 3946:

- (1) In 327 IAC 8-2-8.4(d)(4), on page 39 of the original document (24 IR 3968), delete "New medium for the simultaneous detection of total coliform and Escherichia coli in water" and insert "New Medium for the Simultaneous Detection of Total Coliforms and Escherichia coli in Water".
- (2) In 327 IAC 8-2-8.4(d)(4), on page 39 of the original document (24 IR 3968), delete "Applied Environmental Microbiology, 59:3534-3544" and insert "Applied and Environmental Microbiology, 59: 3534-3544, and errata published in Applied and Environmental Microbiology, 59:4378".
- (3) In 327 IAC 8-2-8.4(d)(5), on page 39 of the original document (24 IR 3968), delete "Presence/Absence for Total Coliforms and E. coli in Water", December 21" and insert "Presence/Absence for Coliforms and E. coli in Water", December 24".
- (4) In 327 IAC 8-2-45(a)(1)(A), on page 52 of the original document (24 IR 3978), delete "Method D2559-95D\*," and insert "Method D3559-96\*,".
- (5) In 327 IAC 8-2-45(e)(4), on page 54 of the original document (24 IR 3978), delete "D3559-95D," and insert "D3559-96,".

Filed with Secretary of State: July 25, 2001, 3:25 p.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Secretary of State.

NOTE: This change was incorporated into the printed version of LSA Document #99-261(F) and may be found at 24 IR 3946, as corrected.